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T.C. KIMLIK NUMARASI

ADI

SOYADI

SALON NO. SIRA NO.

ADAYIN DIKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ONCE AsAéIDAKi UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru Kitapgigi tize-
rindeki ilgili alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapgik Numaraniz yukarida verilmistir. Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz
ve agagidaki ilgili alani imzalayiniz. Bu kodlamay cevap kagidiniza yapmadiginiz veya yanlis yaptiginiz
takdirde, sinavinizin degerlendirilmesi miimkiin degildir. Bu numaranin cevap kagidi Uzerine kodlanma-
masinin, eksik veya yanlis kodlanmasinin sorumlulugdu size aittir.
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| Adayin imzasi:

l Soru Kitapgik Numarasini _ |
|cevap kagiindakialana dogu kodlacm. | )
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(AYTI Matematik
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27. a€[0,90°) olmak Uzere, gercel sayilar kiimesinde

tarimli
f(x) = sinx
g(x) = x.cosa

fonksiyonlari veriliyor.
Buna gére,

sin(3a-100°)

(gof)(a) = ——

esitligini saglayan a degeri kag derecedir?

A) 40 B) 48 C) 50 D)56  E)60

28. Asagida bir makineye ait parga gésterilmistir. Bu parga
Gzerindeki kol her tam tur gevrildiginde kola bagli daire
640° dénmektedir.

Yarigapi 40 cm olan bu dairenin direde tedet oldugu
noktada kirmizi bir igaret bulunmaktadir.

Buna gore, bu parganin kolu 6 tam tur gevrildiginde
kirmizi Igaretin dire§e uzakhd: kag santimetre olur?

A) 20 B)20V3 C)40 D)60  E)40V3

e —

29. Asagida birer kenar uzunlugu 6 birim olan iki génys (st
tiste yerlegtirilmistir,

5 18 birim ———————

6 birm

Ustteki gonye ikizkenar Giggen geklinde olduguna
gére, iki gényenin en uzun kenarlan arasinda kalan
a agisinin tanjant degeri kagtir?

3
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30. Asagida 25 cm uzunlugunda bir ipin ucundaki bilye
gosterilmistir.

.-~ 2 konum

,+~" 1. konum

Zemin

Bilye 1. konumda iken 2a agisiyla kaldinlarak 2. ko-
numa getirildiginde olugan yay pargasina ait kiris dog-
rultusunun zemin ile yapti§i agi « olmaktadir.

tana =% olduguna gére, bilye 1. konumdan 2. ko-

numa getirildiginde diigeyde kag santimetre yol al-
migtir? (Bilyenin yarigapi ihmal edilecektir.)

A) 12 B) 15 )18 D) 21 E) 24

SONUC
YAYINLARI
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Diger sayfaya geginiz.
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31. Agadida merkezleri O,, O,, O, ve yangaplar ar, 2r, ¢ 32,

olan san, kirmizi, gri ve mavi renklj pargalardan olugan
tic disli ¢ark verilmistir,

Bu garklardan biri dbndﬂrﬁldugﬂnde diger Ikisi de don-
mektedir.

F
Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1 de verilen kare bigimindeki ABCD kagd,
|DE| =8 birim ve |BF| = 12 birim olacak bigimde CE ve
CF dogru pargalar boyunca katlandiinda karenin DC
kenari ve BC kenan S$ekil 2 deki gibi gakisiyor.

Buna gdre, garklar yukaridaki konumda iken 4r yan- Buna gére, |CF| kag birimdir?
¢aph g¢ark saat yéniinde 90° déndirildigiinde olu- A) 30 B) 20v2 C)12v5
$an goriintii agagidakilerden hangisidir? D) 18Y2 £) 24

A)

B)
33. iki kardesin sahip oldudu dikdértgen bigimindeki bir
tarlanin igerisine kargilikli kenarlan birbirine paralel olan

6 metre genisliginde bir yol yapilmistir. Tarlanin A ve D
késeleri yapilan yolun farkli iki kenar Uzerindedir.

C) A

Yol yapildiktan sonra iki kardese dik kenar uzunluk-
lari 18 metre ve 24 metre olan es iggenler seklinde

iki tarla kaldiina gére, yol yapimindan énce tarlanin
alani ka¢ metrekaredir?

AR A A

A) 540 B) 612 C) 630 D)642 E)684

SONU :
YAY[NLAS_[ 29 Diger sayfaya geginiz,
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34,

O

Sekil 2

Bir merdiven $ekil 1 deki gibi eve B noktasinda temas
ettiginde, merdivenin yerdeki ucunun adaca uzakhdi
4 birimdir.

Merdiven S$ekil 2 deki gibi eve C noktasinda temas
ettiginde diger ucunun agaca uzakhg: 2 birimdir.

Evin duvarlan yere dik konumda, A noktasinin C nok-
tasina uzakhd, C noktasinin agaca uzakhgina esittir.

|AB| =3 birim olduguna gére, merdivenin boyu kag
birimdir?

35.

36.

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1 de genigligi 1 metre ve yiksekligi 2 metre
olan dikddrtgen bigiminde bir pencere verilmistir. Pen-
cere Sekil 2 deki gibi 30° agilmigtir.

Buna gdre, pencere agilirken taradigi bélgenin yiizey
alani kag metrekaredir?

T
A) 5 +2

T T
B)—3—+2 C) 2+4

T T
D)§+4 E)4+4

Bir giivenlik sirketinin logo tasanmi igin yangapi

9v3 birim olan daire kullaniliyor.

Daire alti es dilime béliindiikten sonra (izerine sekildeki
gibi ABCDEF altigeni gizilip [AK], [CL] ve [EM] silin-
diginde alanlan egit dokuz parga elde ediliyor.

1l
A) 4 B) 2 C)5 D) > E) 6
Buna gére, logo tasanminda olugan |BE| kag birimdir?
A) 3V3 +8n B) 6V3 + 6 C) 9V3 +4r
'D)12Y3+2rn E) 93 +2n
SONU
YAYINLAl(l;I 30 Diger sayfaya geginiz.
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37. Birbirlerinin merkezinden gegen ikj daire, pembe daire
eksenlere teget ve mavi daire x eksenine teget olacak
bigimde asagidaki gibi dik koordinat diizlemine yerlegti-
riliyor.

0]

Daireleri gevreleyen yesil gizginin uzunlugu 8=
birim olduguna gdre, mavi dairenin denklemi asagji-
dakilerden hangisidir?

A) (x-4P+(y-2)2=8

B) (x-4)P+(y-2)?=4

C) (x-6f+(y-3)2=18

D) (x-6)2+(x—-3)2=9

B (x-6)+(y-37=8

Dik koordinat diizlemine agagidaki gibi yerlestirilen
OABCDE diizgiin altigeninin D kosesi y ekseni
iizerindedir.

(0]

nda 120° déndurildiiginde

Diizgiin altigen orijin etrafi
ndaki uzaklik

C kosesinin eski ve yeni konumu aras!

4y3 birim olmaktadir.

Buna gore, ilk durumdaki B kosesinin koordinatlan

—_— |

Deneme -7 1

39. Asagidaki sekilde 6zdes dikdortgen levhalarla olugturul-
mus bir geklin analitik dizlemdeki gériintlsG verilmigtir.

3 d

A

/ [0}
Levhalarin gériinen yiizGn{in uzun kenan kisa kenannin
2 katdr.

Aralarinda bosluk kalmayacak ve Ust Gste gelmeyecek
sekilde yerlestirilen levhalann kégeleri olan A ve Bnok-
talarindan d dogrusu gegmektedir.

C kégesinin apsisi 10 olduguna gore, d dogrusu-
nun denklemi asagidakilerden hangisidir?
Byx-y+1=0
D)x-y+2=0

A)x-y—-1=0
C)x-y-2=0
Efx-y+3=0

40. Sekil 1 de yilksekligi 160 birim olan silindir bigiminde

tahta gésterilmigtir.

Sekil 1

o AR w S Ber L g,
oy o - - i
P sl

160

Bu tahta ucu koni olacak bigimde $ekil 2 deki gibi siv-

riltildiginde hacmi -ilé- oraninda azalmaktadir.

Buna gbre, Sekil 2 deki konl kismin yilksekligi x kag

S kagt? /3 birimdir?
A) 3Y2 B) 26 Cydvd
D) 4 5 56 A) 20 B) 24 C)25 D) 27 E) 30
MATEMATIK TESTI BITTI.
0 SONUG 31 FEN BILIMLERI TESTINE GEGINIZ.
YAYINLARI
- —
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